



В Астрахани двое местных жителей предстанут перед судом по обвинению в организации и проведении азартных игр

Следственным отделом по Кировскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст.171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что обвиняемые установили 13 компьютеров и 24 информационных терминалов с программным обеспечением «СтавкаБет» в нежилом помещении, расположенном в Кировском районе г. Астрахани, где незаконно организовали и проводили азартные игры.

Данная незаконная деятельность была пресечена оперативными сотрудниками УМВД России по Астраханской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Пресс-служба следственного управления)

19 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1203776>